

CS33

Serbatoio pallettizzato



Robustezza e praticità uniche



Studiato per consentire il trasferimento di limitate quantità di liquidi alimentari su mezzi di locomozione, presenta una robusta struttura protettiva esterna, in acciaio zincato o in acciaio inox, per una pratica e semplice movimentazione.

Una caratteristica unica che rende il nostro serbatoio idoneo anche allo stoccaggio di vino, all'interno nonché all'esterno della cantina con in più la possibilità di sovrapposizione.

Come tutti i serbatoi Cadalpe Service è realizzato in acciaio inox ASTM 304.

Uniquely robust and practical

Designed for the practical and simple transfer of small quantities of alimentary liquids onto means of transport, it has a strong external protective structure in galvanised or stainless steel; **a unique characteristic that makes our tank also suitable for storing wine, both inside or outside the winery, with the added advantage of stacking.**

Like all Cadalpe Service tanks, it is made in ASTM 304 stainless steel.

Robuste et pratique

Réservoir palettisable en acier inox ASTM 304/316 facile à manutentionner, finition standard 2B ou moulurée, particulièrement indiqué pour transférer des quantités limitées de liquides alimentaires sur des moyens de transport grâce à une robuste structure protectrice externe en acier galvanisé ou en acier inox.

Outre cette caractéristique unique qui fait que notre réservoir est indiqué pour le stockage du vin dans ou hors de la cave, ajoutons qu'il est superposable.

Резервуар на поддоне Прочный и практичный

Спроектирован для перевозки небольших объемов пищевых жидкостей, оснащен прочной защитной наружной конструкцией из оцинкованной стали или нержавеющей стали для удобного и простого перемещения.

Уникальная характеристика, которая способствует, также, хранению вина на винном заводе или за его пределами и дает возможность наложить резервуары друг на друга.

Как и все резервуары компании Cadalpe Service, CS33 изготовлен из нержавеющей стали ASTM 304.



DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNÉES TECHNIQUES ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Capacità	Capacity	Contenance	Объем	Нl	5	7,5	10	13	15
Larghezza	Width	Largeur	Ширина	mm	1160	1160	1160	1160	1160
Profondità	Depth	Profondeur	Глубина	mm	1160	1160	1160	1160	1160
Altezza totale	Total height	Hauteur totale	Общая высота	mm	955	1180	1460	1805	2055
Peso totale	Weight	Poids	Общий вес	Kg	120	160	170	190	225

Misure puramente indicative - Cadalpe Service produce esclusivamente su commessa e può sviluppare qualsiasi misura richiesta.